
  

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Praha, 2. 9. 2020  

 

V reakci na ekonomické dopady krize vytváří HAVEL & PARTNERS 
unikátní tým pro financování, restrukturalizace a insolvence 

 

HAVEL & PARTNERS, největší a nejúspěšnější česko-slovenská advokátní kancelář, 

reaguje na aktuální pokles české ekonomiky, jehož důsledkem jsou závažné finanční 

problémy mnohých firem. Propojuje proto zkušený tým z oblasti financování a 

bankovnictví, s týmem specializujícím se na oblast restrukturalizací a insolvencí. 

Vzniká tak největší odborný tým právníků zkušených v této oblasti, který je připraven 

klientům v obtížné finanční situaci nabídnout nejkomplexnější právní poradenství na 

česko-slovenském trhu.  

Česká ekonomika po první vlně COVID-19 poklesla o desetinu. Řada společností se již nyní 

potýká s restrukturalizací svého zadlužení. Potíže mohou řešit buď zajištěním dodatečného 

či alternativního financování, nebo komplexní restrukturalizací zadlužení ať již v obchodním, 

nebo v insolvenčním režimu. Koncem roku se navíc očekává další vlna restrukturalizací a 

insolvencí, která bude následovat po skončení odkladů splátek úvěrů na podzim tohoto 

roku. Tento trend se očekává i celý následující rok 2021.  

Aktuální vývoj je proto pro HAVEL & PARTNERS velkou příležitostí pomoci klientům v této 

obtížné finanční situaci. „Od září pod heslem ´Financování od A do Z´ propojujeme praxi 

financování s praxí restrukturalizací a insolvencí.  Naším cílem je mít jeden úzce 

spolupracující tým, který dokáže komplexně řešit všechny fáze financování – tedy od 

vlastního poskytnutí úvěru, přes řešení problémů se splácením, případnou restrukturalizaci 

dluhu, až po insolvenční konce,“ říká vedoucí partner kanceláře Jaroslav Havel. Podobné 

nastavení má přitom řada špičkových zahraničních kanceláří.  
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V koordinovaném a jednotném týmu působí 20 právníků, většina se zkušenostmi 

z mezinárodních právnických firem, včetně 5 partnerů – Jaroslava Havla, Marka Vojáčka, 

Jana Topinky, Filipa Čabarta a Dušana Sedláčka. Odborníci z HAVEL & PARTNERS mají 

rozsáhlé zkušenosti se složitými finančními transakcemi; realizují jich více jak 80 ročně. 

Zastupují věřitele i dlužníky. Právníci ze specializovaného týmu se v minulosti podíleli na 

většině velkých insolvencí v ČR, jako byly například Union banka, skupina Vítkovice nebo 

Sazka. Tým také úzce spolupracuje s daňovými experty kanceláře, specialisty na bankovní 

regulaci či compliance a trestněprávní problematiku.  

HAVEL & PARTNERS tedy nabízí nejen pomoc věřitelům a dlužníkům v rámci právního a 

daňového poradenství, ale především také schopnost hledat alternativní obchodní řešení a 

pomoci v jeho realizaci. „Financování a restrukturalizace chápeme v souvislostech a jako 

jednotnou komplexní disciplínu s cílem vytvořit pro klienty obchodně a rizikově nejefektivnější 

řešení. Jsme tak plně připraveni pomáhat klientům v nastávající obtížné post-COVID-19 

době,“ dodává Jaroslav Havel. 

 

Advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS s kancelářemi v Praze, Brně, Bratislavě, Plzni, Olomouci a Ostravě 
je s týmem 220 právníků a daňových poradců, cca 150 advokátů a celkem 500 spolupracovníků, včetně 
zaměstnanců spolupracující inkasní agentury Cash Collectors, největší nezávislou právnickou firmou ve střední 
Evropě. Mezi naše klienty patří zejména velké mezinárodní společnosti, nejvýznamnější české a slovenské firmy, 
včetně strategických státních podniků a orgánů veřejné správy, ale i střední podniky, individuální podnikatelé a 
investoři. Je mezi nimi také cca 100 z 500 největších světových společností podle publikace Fortune 500 a téměř 
50 společností zařazených do žebříčku největších českých firem Czech Top 100. Kancelář má v současné době 
celkem 2 000 klientů. Máme nejkomplexnější mezinárodní podporu dostupnou pro české a slovenské advokátní 
kanceláře. Poskytujeme právní a daňové poradenství ve 12 světových jazycích ve více než 90 zemích světa. Až 
70 % našich případů obsahuje mezinárodní prvek. Úzce spolupracujeme s předními mezinárodními právnickými 
firmami v Evropě, Asii, Severní Americe, Africe i Austrálii. Naši klienti mají díky tomu přístup k mezinárodním i 
lokálním znalostem a odbornosti prostřednictvím více než 30 tisíc právníků v přibližně 160 zemích světa. HAVEL 
& PARTNERS je nejúspěšnější kanceláří s nejkomplexnějšími službami v České republice i na Slovensku dle 
celkového součtu všech nominací a titulů v rámci dosavadních ročníků soutěže Právnická firma roku. Kancelář se 
třikrát za posledních pět let stala absolutním vítězem této soutěže, kdy získala hlavní ocenění Právnická firma 
roku pro domácí kancelář (2015, 2017, 2018) a ve všech oborových kategoriích se umístila mezi nejvíce 
doporučovanými kancelářemi. Je rovněž trojnásobným držitelem ceny Právnická firma roku za nejlepší klientské 
služby (2015, 2016, 2019). Nejlepší právnickou firmou působící v České republice byla kancelář HAVEL & 
PARTNERS vyhlášena prestižními britskými ratingovými agenturami Chambers and Partners (2020) a Who’s 
Who Legal (2018, 2019). V oblasti M&A je kancelář nejlepší právnickou firmou v České republice na základě 
výročních cen International Advisory Experts (2018, 2019). V rámci soutěže Právnická firma roku zvítězila v této 
kategorii jak v České republice (2019), tak na Slovensku (2020). Na Slovensku dále získala za fúze a akvizice 
šestkrát za sebou prestižní globální cenu M&A Today Awards (2013–2018) a opakovaně též prvenství v žebříčku 
Lawyer International Legal 100 (2017, 2018). Prestižní mezinárodní ratingové agentury EMIS DealWatch a 
Mergermarket zařazují HAVEL & PARTNERS již od roku 2009 na přední příčky podle počtu realizovaných 
transakcí v celém regionu střední a východní Evropy. Na základě výročních cen magazínu Acquisition 
International se kancelář stala pro rok 2019 právnickou firmou roku v oblasti M&A ve střední Evropě. 

 

 

Kontakty: 

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář: Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1, www.havelpartners.cz 
Radka Rainová, e-mail: radka.rainova@havelpartners.cz, tel.: +420 739 049 079 

http://www.havelpartners.cz/
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